

Politika BOZP firmy A. Pöttinger, spol. s r.o.

Politiku BOZP stanovilo vedení společnosti A. Pöttinger spol. s r. o. jako základní zásady, kterými by se měla řídit činnost společnosti a které by měl respektovat a naplňovat každý pracovník v rámci plnění svých pracovních úkolů.

Tyto zásady jsou:

Naše činnost musí respektovat zákonné předpisy

Veškerá činnost naší společnosti musí být prováděna tak, aby byly respektovány a plněny zákonné předpisy týkající se BOZP.

Odborné služby svěříme odborníkům

Činnosti týkající se BOZP nad rámec běžných pracovních povinností a znalostí jednotlivých řídicích pracovníků budeme zajišťovat pomocí odborně způsobilé osoby nebo externí firmy.

Ceníme si zdraví svých pracovníků

Pokud je možné volit mezi několika možnými variantami v rámci ochrany zdraví a bezpečnosti našich pracovníků budeme v rámci ekonomických možností vždy preferovat variantu výhodnější pro naše pracovníky.

Prevence je nejlepší ochranou proti vzniku úrazů

Všichni vedoucí pracovníci společnosti a zejména vedoucí výrobních útvarů musí:

- důsledně vyžadovat u svých podřízených dodržování příslušných pravidel BOZP
- jít svým podřízeným příkladem při dodržování příslušných pravidel BOZP
- v případě, že zjistí porušování pravidel BOZP u jiných pracovníků společnosti než jsou jejich podřízení, oznámí tuto skutečnost příslušnému nadřízenému pracovníka, který předpisy BOZP porušuje
- v rámci svých možností aktivně spolupracovat s odborně způsobilou osobou nebo firmou v rámci prevence BOZP

Cílem naší společnosti je snižovat úrazovost a zvyšovat kvalitu pracovního prostředí

Všichni pracovníci společnosti a zejména pracovníci výrobních útvarů musí:

- důsledně dodržovat příslušná pravidla BOZP
- upozornit svého spolupracovníka, pokud porušuje příslušná pravidla BOZP
- v rámci svých možností upozornit svého nadřízeného na riziko, které by mohlo pracovníkovi vzniknout při plnění pracovních povinností, a proti kterému není dostatečně chráněn

Audity- každoročně v naší firmě probíhají bezpečnostní audity, při kterých se kontroluje dodržování bezpečnostní práce na pracovištích

Vedení společnosti se přitom zavazuje ve smyslu uvedených zásad neustále zlepšovat řízení a výkonnost činností společnosti v oblasti BOZP zejména s ohledem na prevenci vzniku úrazů a poškození zdraví.

Politika BOZP

S politikou byli seznámeni všichni pracovníci společnosti formou setkání s vedením společnosti a je s ní seznamován každý nový pracovník při nástupu formou pohovoru s jedním ze členů vrcholového vedení společnosti.

Cíle BOZP

Cíle jsou stanovovány a vyhodnocovány formou ročních plánů a jejich vyhodnocení a formou úkolů vyplývajících ze **Zápisů porad vedení společnosti**.

Plánování systému managementu

Systém managementu vznikl postupným vývojem vyplývajícím z provozních potřeb společnosti. Plánování změn je v případě potřeby prováděno v rámci procesu řízení společnost formou úkolů vyplývajících ze **Zápisů porad vedení společnosti**.



Ing. Jindra Susolová
Vedoucí závodu

Ve Vodňanech 10. 5. 2013